



Naziv upravičenca: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce: METKA URANKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	01. 05. 2019
	do	31. 05. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OPIS SKUPINE: Prisotna sem v skupini Medvedkov. V skupini je 22 otrok, starih od 5 do 6 let. Njihova vzgojiteljica je Jolanda Kreslin ter pomočnica vzgojiteljice Mojca Pustotnik. V tem mesecu sem otroke v skupini spoznala ter se z njimi dobro ujela. So zelo prijetna skupina in mi je v veselje da sem lahko z njimi. Kar nekaj aktivnosti v tem mesecu je bilo drugačnih, zato sem se odločila za opis le teh.
2	AKTIV STROKOVNIH DELAVCEV: Aktiv strokovnih delavcev je bil izobraževalnega značaja, saj je v tem letu poudarek na likovnem izražanju. Strokovne delavke so predstavile likovne izdelke otrok. Ob izdelkih smo se pogovarjali, komentirali in izmenjali izkušnje. Meni so bili vse risbe oziroma slike zelo zanimive, vsaka je bila nekaj posebnega
3	ZAKLJUČNI IZLET: Po kosilu smo se odpravili na avtobus ter se z njim odpeljali v Kekčevo deželo. Malo pred Kekčevo deželo smo presedli v manjši avtobus ter se z njim odpeljali do ciljne točke, nato pa pot nadaljevali peš. Otroci so komaj čakali, da spoznajo Kekca. Ko smo srečali Bedanca so se ga bali. Vendar smo vsi znali posnemati oglašanje sove, tako da smo ga hitro pregnali. Otroci in odrasli smo zelo uživali, bilo je zanimivo.
4	GLEDALIŠKA PREDSTAVA: Vrtec sodeluje z dijaki ŠCRM Kamnik. Ti so pripravili predstavo z naslovom Pika brez pike, ki je imela poučno vsebino. Predstava je bila zelo zanimiva in tudi otroci so jo z zanimanjem spremljali. Po predstavi so se družili z nastopajočimi. Kdor je želel, je lahko oblekel tudi njihove kostume.
5	GLASBENA DEJAVNOST Z manjšo skupino otrok sem izvedla glasbeno dejavnost. Za uvodno dejavnost so otroci hodili po prostoru po ritmu, ki jim ga je narekoval boben. Pri osrednji dejavnosti smo peli pesem Abraham ter jo ritmično spremljali (s ploskanjem in nato s paličicami). Za zaključno dejavnost smo imeli risanje ob glasbi, ki sem jo predvajala. Otrokom je bila dejavnost zelo všeč, vsi so se aktivno vključili in sodelovali.

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Metka Urankar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 05. 2019	31. 05. 2019
Podpis		

